



Rotary
Club Timișoara
Fondat 1929 - Refondat 1994



Gala Rotary *2025*

25 APRILIE, ORA 19

” Împreună putem schimba destine,
” Împreună putem salva vieți,
” Împreună putem face o lume mai bună.

PROIECTELE | **2024-2025**
ROTARY CLUB TIMIȘOARA

SUSȚINE PROIECTUL

SPERANȚA TRĂIEȘTE ÎN INIMILE COPIILOR



INSTITUTUL DE BOLE
CARDIOVASCULARE
TIMIȘOARA



Anual, în România se operează un număr de **doar 450 de copii** cu patologii privind malformațiile cardiace congenitale, **din cei 1000 de copii**, care ar avea nevoie de astfel de intervenții chirurgicale. Timișoara nu deține încă un centru permanent pentru această specialitate, privitor la astfel de intervenții, ci ele se efectuează sporadic, doar atunci când se organizează echipe mixte de specialiști, din Germania, Italia, Israel etc.



Generând un proiect de maximă utilitate în domeniul sănătății, Clubul Rotary Timișoara își propune să susțină, împreună cu dumneavoastră, Secția de Chirurgie Cardiovasculară Pediatrică, din cadrul Institutului de Boli Cardiovasculare, pentru a **reuși operarea unui număr de 250 de copii, anual, în Timișoara.**

Prin strângerea de fonduri, Clubul Rotary Timișoara va susține medicii specialiști pentru participarea la stagii de pregătire, în vederea aprofundării cunoștințelor și a deprinderii unor tehnici specifice chirurgicale. De asemenea, pentru a dobândi experiență superioară, necesară abordării unui spectru cât mai larg din patologia cardiacă congenitală. În plus, dorim să susținem financiar achiziționarea aparaturii și instrumentarului specifice chirurgiei cardiace pediatrice.

Sub semnul solidarității, vă adresăm invitația de a susține continuarea programului prin strângerea de fonduri necesare proiectului **„Speranța trăiește în inimile copiilor!”**



Buget susținere proiect:
50.000 Euro / anual

Vă mulțumim!

SUSȚINE PROIECTUL

Performanța în SATUL BĂNĂȚEAN

Clubul Rotary Timișoara desfășoară din 2011 proiectul „Performanța în satul bănățean”, în scopul sprijinirii și stimulării elevilor cu capacități intelectuale din satele bănățene, dar fără posibilități financiare.

Plusvaloarea acestui proiect pentru beneficiarii burselor este faptul că aceștia vor primi șansa de a studia și a se forma la un liceu de renume din Timișoara, iar în urma absolvirii bacalaureatului să urmeze cursurile unei facultăți. Doar astfel comunitatea timișoareană va câștiga oameni de valoare, care vor da înapoi societății în care trăiesc, ceea ce ei au primit prin noi.

Până în prezent **Clubul Rotary Timișoara a susținut un număr de 15 bursieri**, iar anul acesta ne propunem să acordăm din nou trei burse pe o perioadă de patru ani! Prin acest proiect vom finanța costurile de cazare, masă, transportul și rechizitele școlare necesare elevilor care provin din mediul rural pe întreaga durată a liceului.

Cu susținerea Dumneavoastră ne propunem să schimbăm și anul acesta în bine destinele a cel puțin trei copii din mediul rural din județul Timiș, copii cu o inteligență foarte mare dar care fără noi nu ar avea șansa să studieze în Timișoara la un liceu de renume!



Buget susținere proiect:
10.000 Lei / anual / elev

Vă mulțumim!

SUSȚINE PROIECTUL

School Must Go On

- un proiect pentru viitorul nostru

Cu una din cele mai mari rate de abandon școlar - **15,6% față de 9,6% media europeană** - România pierde resurse umane valoroase pentru viitorul pe termen mediu și lung. Situația e și mai gravă la țară, unde procentul este aproape dublu față de oraș.

Abandonul școlar duce spre sărăcie și excluziune socială, copiii ratând astfel șansa la o viață pe măsura potențialului lor real.

Noi credem cu tărie că putem să-i ajutăm pe mulți dintre elevii din zona rurală aflați în risc de abandon școlar să se țină de carte și să învețe cât pot ei de bine.

În acest scop, în anul 2020 am demarat la Clubul Rotary Timișoara proiectul intitulat semnificativ **“School Must Go On / Școala merge înainte”**, care se derulează pe parcursul întregului an școlar

Proiectul nostru este tridimensional:

Axa 1 >> Sprijin financiar prin burse suport lunare în valoare de 250 RON pentru fiecare elev.

Axa 2 >> Mentoring și suport educațional prin întâlniri cu copiii, directe și prin intermediul platformelor on-line.

Axa 3 >> Crearea unui Ecosistem Activ de sprijin: școală-familie-servicii sociale-comunitate, în scopul creșterii aderenței la educație a copiilor.



Crearea acestui Ecosistem Activ funcțional în proiectul nostru reprezintă un element de inovație în domeniu și constituie aportul durabil al clubului în abordarea abandonului școlar în România.



Criteriile pentru menținerea unui elev în proiect sunt:

- ✓ prezență la școală de minimum 90%
- ✓ media 10 la purtare
- ✓ note de trecere la toate materiile

Proiectul se derulează actualmente în 6 localități: Biled, Săcălaz, Beregsău, Giarmata, Checea și Bencecu de Sus. Un număr total de 55 de copii din ciclul gimnazial beneficiază de sprijinul nostru.

Partener principal în acest proiect ne este firma Smartwood din Timișoara



Rezultatele bune obținute până acum ne determină să extindem proiectul, să ne adresăm unui număr sporit de elevi în viitor - iar pentru asta avem nevoie de contribuția dumneavoastră!



Buget susținere proiect:
110.000 Lei / anual

Vă mulțumim!

SUSTINE PROIECTUL

Acoperiș Pentru Voi

Fundația Pentru Voi s-a înființat în urmă cu 29 ani la Timișoara, având ca misiune creșterea calității vieții pentru adulții cu dizabilități de dezvoltare și familiile acestora.

Clădirea în care se desfășoară activitățile cu beneficiarii este proprietatea Fundației Pentru Voi, iar terenul este dobândit prin concesiune pe toată durata existenței construcției.

La momentul dobândirii construcției, interiorul clădirii a fost recondiționat și reamenajat. La nivelul acoperișului însă au fost realizate doar reparații simple de înlocuire a unor țigle.

În prezent, structura acoperișului destul de învechită, prezintă semne avansate de deteriorare, fapt care a contribuit în mare măsură la problemele legate de hidroizolație, și infiltrația apei prin acoperiș. Apa s-a infiltrat în panoul electric, în tavanele încăperilor de la etaj și pe perețele din proximitatea jgheburilor / burlanelor, acest lucru facilitând apariția mușgaiului și degradarea structurii de lemn, a termoizolației, a tavanelor și pereților clădirii. Țigla este acoperită cu licheni și este fisurată din loc în loc.

Pentru desfășurarea în condiții optime și în deplină siguranță a activităților cu beneficiarii centrului de zi, se impun reparații urgente la acoperișul clădirii, astfel încât toate problemele menționate anterior să fie remediate.



Renovarea structurii acoperișului presupune desfășurarea unor lucrări specifice precum: desfacerea asterealei din scândură și înlocuirea acesteia cu scândură nouă, înlăturarea termoizolației vechi și înlocuirea acesteia, montare folie barieră vaporii, reparații la intrados, înlocuirea învelitoarei existente din țigla ceramică profilată cu una nouă, desfacerea și remontarea jgheburilor existente.



Buget susținere proiect:
14.000 Euro

Vă mulțumim!

SUSȚINE PROIECTUL

Fundația Timișoara 89

- Reabilitarea rețelei de alimentare cu apă și încălzire a Centrului de cazare pentru persoane rămase fără adăpost.

În incinta fundației se află 6 clădiri care găzduiesc până la 64 de persoane rămase fără adăpost. Cele 21 de dormitoare + 17 grupuri sanitare, bucătăria și cele două mașini de spălat, cabinetul medical cu dependențe, sunt racordate la rețeaua de apă și cele 3 centrale de încălzire pe gaz (cu rețeaua de calorifere și dușuri), rețea învechită și total depășită, uzată și incompatibilă cu cerințele actuale de apă rece și caldă.

Situația deplorabilă a rețelei a dus la numeroase avarii care au lăsat întregul complex fără apă curentă și căldură chiar și în toiu iernii. De asemenea, când apa este folosită la mai multe grupuri sanitare, presiunea și debitul apei scad, astfel încât celelalte case rămân fără apă sau cu presiune foarte slabă.



Propunere proiect:

Soluția identificată de o firmă specializată, care a analizat situația, este înlocuirea coloanelor de apă rece și caldă, pornind de la căminul principal și până la incintele folosite de beneficiari, racordarea fiecărei case, la modul individual, la cămine proprii, cu închidere și deschidere proprie, pentru a se evita extinderea avariilor asupra întregului complex.



Concluzie:

Aceasta lucrare deosebit de complexă este foarte necesară deoarece în anii anteriori am avut o serie de avarii care au lăsat întregul complex fără apă curentă și căldură (uneori în toiu iernii).



Bugetare proiect:

În urma constatărilor și evaluărilor făcute de firma specializată a fost emis un deviz care reflectă cheltuielile cu materialele necesare și manopera, la care se adaugă cheltuielile implicate ale unei firme care va decoperta pavajul curții interioare pentru a putea înlocui tubulatura uzată cu o tubulatură nouă, lucrările de îngropare a tubulaturii și reparația pavajului.



Buget susținere proiect:

11.000 Euro

Vă mulțumim!

SUSȚINE PROIECTUL

Bursele ROTARY

În fiecare an Clubul Rotary Timișoara oferă o bursă de 2000 RON pentru 20 elevi cu rezultate deosebite la învățătură și care au o situație financiară precară.

Proiectul se adresează elevilor de liceu din județul Timiș și are o tradiție de 20 de ani. Toți bursierii noștri au avut performanțe la olimpiade și concursuri județene, naționale și internaționale.



Buget susținere proiect:
40.000 Lei

Vă mulțumim!



THE MAGIC
OF ROTARY

Rotary

Club Timișoara



Fondat 1929 - Refondat 1994

ROTARY CLUB TIMIȘOARA

- **Speranța trăiește în inimile copiilor**
- responsabil Daniel Marcu
- **Performanța în satul bănățean**
- responsabil Gelu Mateescu
- **School Must Go On**
- responsabil Delia Golcea
- **Reparații clădiri Fundația Timișoara 89**
- responsabil Petru Ilieșu
- **Acoperiș Pentru Voi**
- responsabil Laila Onu
- **Bursele Rotary**
- responsabil Oltea Copaci